

Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Lenka Jindrová - 14/02/2010 13:46

Dobry den mam prozbu. Moje mamka mela drive anorexii asi tak 12-14 let zpatky.. a od te doby ma psychicke problemy. Takže bere silne prasky na spani. Drive byla schopna se i predavkovat a nevedet o sobe.Nyni ji k tomu napomaha i alkohol. rano k sniddani si da vino s colou nebo i vino s vodou. Asi rok ma problemy se zvracenim. Takže když neco sni jde to vyzvracet. Ale ma už narusený matabolismus takže pribira. Je na tom psychicky velice spatne. Dokaze 1 vec opakovat 5x za 10 minut. Vypravi neustale vsechno dokola.problemy umi resit jenom krikem. Hodne ji ovlivnuje muj nevlastni otec. Drive byla normalni pohodova zenska co se snazila zit normalne. Ted ma slovnk jak dlazdic. Je mi schopna nadavat snad do všeho, když ji v necem odporuju. Drive si na mne vylivala zlost mlacenim. ted zjistila že už mi je 16 a mam nad moc, kterou bych mohla pouzit proti ni. Posledni dobou umi jenom pit a vecer si vzit prasky na spani. Je na nemocenske a dela ze sebe chudinku co je nemocna a nemuze pracovat. Každemu prijde neprijemná tím jak krici a neumi hovorit na urovni. Posledni dobou si vymysli že chce na lecení, aby nemusela pracovat a vyhla se starostem s financemi. Ale take si uvedomuje že ma na krku 6 tiletou dceru. Nevlastni otec je mesic doma a mesic v praci. ted se ji stalo to že ji neprisla vyplata. Dokaže vypit 2 litry vina za den. Když sem ji to vylila, tak na mne rvala co si dovoluji sahat na její veci. KDyž sem ji rekla že alkoholika doma mit nechci. tk mne posila do deckeho domova. Ja vim že jenom vyhrozuje. Ale ja už se na to.. jak moje mamka se nici nemuzu koukat ... pomocte mi.. nevlastni otec ji v tom spise podporuje.. schvalne kupuje nove veci na splatky.. a taha ji ke dnu :(

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil ivlik - 14/02/2010 15:16

Leničko,na těchto stránkách se už psalo xkrát,že pokud dotyčný neprocitne,nenaděláš s tím nic.Viš my jsme alkoholici bud pijící stále nebo léčení, kteří si tu předávají své zkušenosti a zážitky.Bud to ten druhý přijme nebo ne,ale v každém případě je tu víc těch ,co už řeší nebo aspon hledá řešení.Tvá matka nechce řešit a ty za ní nemůžeš.Budeš to mít těžké,případ tvé matky je pro psychiatra.

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Květa - 14/02/2010 16:42

Ahoj Leni,
chtěla bych Tě podpořit, abys mamce nepřestávala dávat najevo, že alkoholika doma mít nechceš. Jenom tě chci upozornit, že sama na to stačit nebudeš. S nevlastním otcem jak je vidět počítat nemůžeš a sestra je moc malá. Mamka má moc nemocné nervy a ty jsi teď pro ni velká hrozba, že se jí stavíš do cesty kudy chce teď jít i když ji vede do záhuby. Mohla bys pro pomoc zajít, k odborníkovi, přes svojí obvodní lékařku, nebo přímo k psychiatrovi. Jsou i další cesty, jako sociální oddělení. Nejlepší by bylo, kdybys měla někoho dalšího z rodiny, kdo by Tě v tom podpořil. Sama těžko něco zmůžeš. Pro každého nemocného alkoholem je ten zvrat, kdy se rozhodne s tím něco udělat jinde. Pro někoho je to jasný a nekompromisní nesouhlas nejbližšího a nastavení zrcadla, kde se vidí co dělá. Pro někoho, když mu nejbližší jasně a srozumitelně řekne, že už jej nebudou na jeho cestě doprovázet, protože nechtějí sami onemocnět (myslím psychicky), protože už je to nad jejich síly. Opravdu by to chtělo probrat s

některým dospělákem ke kterému máš důvěru, jaký kroky podniknout. Určitě se porad', už kvůli sobě. Jsi statečná dívka a maminka je opravdu nemocná - to ale víš.

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Květa Voleská - 14/02/2010 18:37

Leni, kdybys neměla nikoho blízkého s kým bys mohla situaci konkrétně řešit, tak zde na tyto stránky pan doktor poskytl další odkazy, kde je anonymní linka důvěry pro pomoc : č. 545 241 301. Jde o odbornou anonymní pomoc a mají tam i internetovou poradnu.

odkaz najdeš v kolonce úvod; pod odkazama; název je : akluby.cz

Napiš jak jsi na tom.

Květa

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Lenka Jindrová - 15/02/2010 19:43

Nu.. tedka sem stravila den u babicky, ktera zjistila že už ji mamka vlezla i do skrine, kde mela babicka schovane její kreditni karty (byla v minusu na ucte a babicka ji ty ucty doplacela, protože už rodicum vyplata nestacila na vsechny pujcky).. nektere karty ji chybej, což znamena že mamka si maka zase aktivovala uvery. Takže tedka rekla, že už na to aby ji pomahala financne kasle. Zitra ma prijat nevlastni otec, nevim jak to bude probihat. Hlavne mamka si o sobe myslí jak je krasna, ae pritom o sebe prestava pecovat. Takže treba už s ni nechodi ani na nakupy a dela že k ni nepatri. Mamka si toho nevsima.. Vi, že kdyby se rozvedli tk nebude mit na poplatky penize. Jelikož vcera vypila vsechny sve zasoby vin. Tak zatim nepije.. Zitra jede do mesta, takže si zase neco nakoupi.. :(Ted když tu bude otec, tk se jim spis musim vyhybat, nebo když udelam neco co se ji nelibi tk hnedka je na mne Osklivy.. např du ven.. reknu jim ahoj prijdu v tolik a tolik.. a on mi dokaze rict do oci : NEvracej se.. ma me rad.. ae nekdy se umi chovat dosti osklive.. Když to bude nadale pokračovat.. tk zavolam na to cislo :) dekuji Vam za podporu :)

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Irena - 15/02/2010 20:17

Milá Lenko.Když jsem četla Tvoje příspěvky,měla jsem pocit,že se vracím o pár let zpátky.Moje dcery ze mě byly nešťastné,vylévaly mi víno a já na ně řvala.Dnes si umím představit,jak jim bylo a jak je Tobě.Radit je hrozně těžké,zkus si přečíst příspěvky lidí,kteří chtějí pomoci svým blízkým.Důležité ale je,abys Ty to mohla někomu říct,svěřit se a vypovídat,nenechávat to s sobě,protože Tě to strašně vysiluje.Zkus si najít psychologa,nebo zavolej do toho krizového centra,jak psala Květa.Zkus o tom promluvit třeba s babičkou,jestli to půjde.Napiš sem,jak to pokračuje. Držím moc palce.

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Květa - 15/02/2010 20:38

Leni,

máš babičku blízko? Je fajn, že u ni můžeš pobýt. I když i tam se vlastně řeší problémy nemoci Tvoji maminky (babička musí teď asi mít nervy na pochodu). Myslím tím, že toho máš teď plnou hlavu a asi by sis od toho potřebovala odpočinout. Máš určitě svoje starosti i radosti s kterými se taky potřebuješ podělit a ne pořád řešit problémy druhého. Před několika lety jsem měla problémy se synem, který expedimentoval s drogama a vím jak to v hlavě pořát šrotuje o tom samým a člověk si jen těžko pomůže na to stále nemyslet.

Máš kam zajít za kamarádkou s kterou byste měly stejný zájmy a mohly jen tak pokecat?

Tady na tomto foru mají o sebe všichni zájem, protože mají nebo měli stejný problém. A teď už je zájem i o Tebe.

Asi nebude dlouho trvat a tvůj nevlastní otec bude muset záležitost s maminkou řešit. Otázka je, jak.

Kdyby si tak mohla Tvoje babička přečíst tady na webu základní informace, jak správně pomáhat závislému na alkoholu. Jsou tady dobré základní rady.

Leni, jsi statečná holka a drž se. To číslo je pro pomoc rodinným příslušníkům závislým na alkoholu, a hlavně je to odborná pomoc.

Zase se ozví, rádi se tu s Tebou setkáme.

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Lenka Jindrová - 16/02/2010 15:32

Ano bydlí, po smrti dedí 2 patra pod nama.. Jenomže si po 6 letech nasla pritele a doma je malo. Tata ten to resit nebude, on ji v tom vsem podporuje. Ceka na to až se zhrouti. A už vim z ceho mamka tolik pije. Vcera ji prisla vyplata na ucet a dneska mi pripada, že se chova i docela normalne.. Takže ty její zmeny nalad a piti je dusledkem problemu. Jenomže babicka ji z tech dluhu dostavala a s pomoci taty sou zase v minusu. On si totiž o sobe porad myslí, že když pracuje na lodi, tak že je milionar. Takže musi mit vsechno co maj ostatni. Nedokaze se uskromnit. V tomhle je sobec. Tak pred 7 lety ten jeho plat byl vyjimecny, jenomže si asi nedokaze uvedomit že se meni doba a vsechno se zdrazuje. Když mu tohle rekne mamka .. tk ji na to odpovi.. "tak si vemem pujcku".. takže ji do tech problemu taha on. asi mu to tenle mesic vysvetlim po svem. Protože zase mamku postupne navadi k tomu aby v cervnu jeli k mori. Ackoli by si a to museli zase pujcit jako na jejich vsechny dovolene. už se mitohle vsechno prestava libit.. praestava mne to bavit resit.. :(sama mam dost starosti abych udelala mamce aspon nejakou radost a dodelala prvak s 2jkama.. tkže mi ty její starosti moc nepomahaji k tomu mit dobry uspech :(.... ae budu to muset nejak zvladnout:)

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil ivlik - 16/02/2010 15:51

Leni, musíš to zvládnout a chtěj to zvládnout, je to tvoje budoucnost. Jednou budeš vydělávat sama na sebe a budeš si utrácet své peníze, doma máš příklad jak se to nedělá. Ber to jako zkušenost do života. Tvoje maminka si vybrala, asi otce hodně miluje nebo pro klid v rodině mu nechce odporovat, ale

nic se tím neřeší. Leni, zaměř se teď hlavně sama na sebe a své studium, nenech se ničím odradit. Tvá babička si našla přítele, schvaluju jí to proč by měla žít sama, ty se nenervuj, asi musí mamka prožít. Nevím jak, ale mám pocit, že to bude ještě chvíli trvat.

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Květa - 16/02/2010 17:38

Ahoj Leni,

babiččino rozhodnutí, že už nebude mamku s tatškou sponzorovat je fakt dobrý, jen aby vydržela. Že potkala někoho, s kým si rozumí jí taky schvaluju. Když bude nejhůř určitě Tě nenechá, můžeš ji požádat o pomoc. Až bude mamka v „pohodě“ tak jí skus říct o svých problémech, bez výčitek. Určitě Tě nepřestala mít ráda, jenom to má teď dost kritický a když nebude sama chtět, tak jí nikdo nemůže pomoci. Jak píše Ivka, zaměř se hodně na svoje věci, máš pěkný výsledky ve škole, mám vnuka a je taky v prváku a co by za to jeho rodiče dali kdyby měl takový známky jako ty. Jsi šikovná, nedej se. A zase až budeš chtět, tak se tu uvidíme, můžeš se tu vypsát ze všeho co Ti vadí a taky co se třeba povedlo.

Ahoj

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Květa - 16/02/2010 17:59

S tím tatškou si nějak nevím rady, co bych Ti napsala, hodně o něm píšeš a máš na něj pořádný dopal a je dobře, že to ze sebe dáváš ven. Snad Ti poradí některý z mužů, co sem chodí.

Květa

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Lenka Jindrová - 16/02/2010 22:24

Juj vy ste tu na mne tak moc hodny.. :) moc si toho vazim.. :) ja a sikovna ve skole? .. prave že ne mam 3 a to jenom, protože sem od 6. tridy chodila na gymnazium, jenomže mne to vseobecne zamereni nebavilo a ja sem talent na matematiku, tak sem sla na Evropskou Obchodni Akademii .. kde mi doopravdy ta matematika jde. Ale to ja asi tak vsechno. S tou mamkou porad nevim, jelikoz brala nejake prasky na psychiku u kterých sme zjiistili, že asi tak akorad nicej ledviny a jatra, tak ji dnes dali nejake nove. Rikala, ze ji je po nich nejak spatne a sla si lehnout a pak sem slyselu ranu a ona se nejak ocitla v koupene a schodila tam vsechno mmozne. Nevim jestli na ne zase pila. Dnes sem si doplnovala latku do skoly, protože jsem byla 14 dni nemocna, proto jsem upozorovala to její neustale piti. Uvidim jak se to zitra bude vyvijet. Prijede ten její "milovany" manzel.. Tak sem si pouklidila svoji cast pokoje, aby zase neprijel a nezacli hadky. To se mi stalo jednou, že jsme se pohadali 3 hodiny po jeho prijedzu, kdy mi dokazal rozbit i klavesnici a oduvodnil to tim, že tohle v pokoji je stejne vsechno jeho, protože je to za jeho penize. Tak sem take jednou bydlela 10 dnu u kamaradky s její maminkou, kde mi pomahali se psychicky dat do poradku .. Tak jen doufam, že tento mesic bude s tatou bez hadek, pri nejhorsim mam

klíce od babicky bytu, tak se odklidim tam... :)

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil ivlik - 17/02/2010 08:53

Uf,nemáš to holčičko vubec jednoduchý.Klidně se radši odklid k babičce to má logiku.tátovi řekni, když je tedy všechno za jeho peníze,at zaplatí mamce léčbu.Tady už jde do tuhýho.Léky ničí játra a ledviny ale alkohol ještě víc a kombinace muže být smrtelná.Uvědomuje si to maminka?Jestli si říká"ještě na tom nejsem tak špatně"OMYL to jde potom hodně rychle.řekni babičce že jde mamce o život,pokud řekne že přeháníš,tak nemá dostatek informací.drž se!

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Květa - 17/02/2010 16:07

Leni, když by se Ti mamka nějak nezdála, zavolej na tu linku a prober to s nimi. Možná by bylo i tak dobrý tam zavolat a dát si ty nejdůležitější informace o mamčiný momentální situaci dohromady až přijede táta, abys mu mohla podat co nejstručnější a nejdůležitější informace. Je dospělý a její manžel, tak by měl jednat. Když by sis netroufala, tak popros babičku a udělejte to společně. Na druhou stranu, mamka asi u lékaře byla, když má změněné léky, ale kdo ví zda řekla o všem.

Jsi velká šikulka, ta matematika je prima věc a mohla by jsi na tom do budoucna postavit svou kariéru. Můj vnuk zdaleka neví ve srovnání s Tebou co jsou problémy v tomto věku i když mě volá a některé osobní řešíme a já jsem ráda, že se na mě obrací. Leničko jsi moc statečná, je bezva,že už jsi zdravá a máš ty klíče a můžeš se v klidu připravit do školy. Až budeš mluvit s babičkou, nabídni ji, aby sem mrkla a byla tak vím v obraze.

Ahoj holka drž se.

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Květa - 17/02/2010 16:28

Leni,na tom čísle co jsem Ti už psala jsou jenom v pracovní dobu: 8 - 16 hod a je to poradna zaměřená na alkohol, mají tam i internetovou poradnu.

Nonstop jsou na čísle : 547 212 333, je to ale krizová linka obecně pro každý případ.
ahoj

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Lenka Jindrová - 17/02/2010 18:09

Tak přijel tata.. a zatím to vypadá v pohode, dokonce jsem slyšela jak ji zakazoval pít... ae teď akorád sem volala sanitku máma se prej ráno opila a teď zkolabovala :(tat jí vyhodil vsechn chlast z balkonu ... máma nechce sanitku ae tata jí serval že pít nebude.. asi mu to doslo

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Lenka Jindrová - 17/02/2010 18:28

Tk sem se v něm spletla.. Alkohol vyhazel z balkonu a serval mámu že je alkoholička.. a nechal jí odvézt do nemocnice a říkám mi že bude zadat o léčení, že jí chce zachránit:) třeba mu to konečně doslo :)

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Květa - 17/02/2010 18:43

Leni, jsi fakt statečná holka, takže to dopadlo, „dobře“ máma je v bezpečí a táta přijel včas. Moc na Tebe myslím. Táta si taky možná uvědomí, že jsi to poslední dobou neměla jednoduchý. Zachoval se dobře. Kéž by máma pochopila a měla sílu a chuť s tím bojovat. Ale alespoň pro tebe Ti mohl spadnout kámen ze srdíčka.

Pa

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Lenka Jindrová - 17/02/2010 21:38

No to jo.. ale moc dobře to nevypadá.. Tata ani nevedel jak sme na tom finančně, když sem mu rekla že máma na vsechn uctech debetů na nějaký desetitisíce.. a porad sem v minusu.. tak už myslí na to nejhorší. A má docela špatné návrhy jak dostat peníze. Tak mu navrhuji aby si našel ještě práci v ČR a strádal to s prací na lodi. Jenomže na to je linej.. Snad ho k tomu donutím. sestra to nese docela špatně, ale dostane se s toho. A máma si pry udělala silnou otrávu alkoholem. Myslím si že jí domu z nemocnice nepustej, asi si to rovnou pojedou do Litoměřic na psychiatrii .. :(uvidím jak se to bude dál vyvíjet:-* a Vám ještě jednou děkuji :-*

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Květa - 17/02/2010 22:03

No, to jednoduchý nebude, ale z toho nejhoršího to je zažehnaný. Máma je pro tuto dobu zachráněná. Dluhy se teď prohlubovat nebudou. Táta moc do ničeho nenuť, jen když to půjde, tak dávej návrhy. Ty Leni s tou svou matikou a zkušeností s alkoholem budeš hospodařit se svým zdravím a penězi jinak, vid'.

Dobrou K

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Květa - 17/02/2010 22:22

Leni, a babička není pořád doma? Snad se brzy vrátí, taky kvůli Tvojí sestřičce. Hlavně, že už není ta hlavní zodpovědnost kvůli mamce na Tobě, ale na tatkově. Ty máš dost svých starostí. Zase napiš.

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil ivlik - 18/02/2010 08:08

Nebyla jsem na netu a dějou se věci, Leni mám pocit že se to hnulo trošku dopředu, tím co se stalo. Ber to z té lepší stránky nebýt maminčina předávkování možná by vše bylo na mrtvém bodě. maminku v nemocnici vyčistí a věřím že bude pak jednat ve svůj a váš prospěch. je mladá zvládne to s vaší pomocí. jsi moc statečná. Květuš ty máš srdíčko anděla byla jsi s Leničkou v těžký chvíli za to ti patří dík a tvé rady jsou nad zlato. ve všem máš pravdu. Leni piš jak se to vyvíjí. Moc moc držím palce.

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Lenka Jindrová - 18/02/2010 09:55

No babicka je take v Decine, ale já jsem ji rekla, že to zvladnem. Ale pochybuji o tom, že mamku z nemocnice pustej domu. Myslim si že ji rovnou odvezou na lecení. A tata ma v umyslu zkoncovat ze zivotem. A neuvědomuje si že tím nas zniči vsechny.. Snad mu to nejak vysvetlim... Jinak se z toho mamku už nikdy nedostane ..

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil ivlik - 18/02/2010 10:52

co je to za nesmysl se vším zkoncovat, přece by vás v tom nenechal, mamka se zotaví a bude dobře tatka to nemůže brát tak tragicky vysvětlí mu že všecko zlé je k něčemu dobrý teď pro to musí udělat maximum a ne utíkat z boje, to dělaj jen sraby a to on určitě není, řekni mu o četu jestli to pochopí at vidí jak to cítíš ty i on si zde může najít něco pro sebe.

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil ivlik - 18/02/2010 11:40

Leničko,moc se omlouvám,nedalo mi to a vyložila jsem si na tebe karty,normálně to nedělám jen v blízké rodině,protože nejsi dospělá a já nemusela mít tvé svolení vyšlo tam:otec cítí vinu a zodpovědnost,proto ty úvahy destrukce,má problém i v práci a nechce vás zatěžovat je toho na něj moc,výrazné zlepšení červen,červenec tak vydržet!ale ukazovala se mi tam hodně tvoje sestra,potřebuje ted velkou péči a hlavně projevy lásky musí cítit bezpečí,žádná katastrofa se nekoná jen vydržet těžký chvíle a bude dobře,věřím tomu.Ty finance taky zvládnete chce to jen se ted uskromnit a přemýšlet reálně vše je následek lonských neúspěchů.

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Lenka Jindrová - 18/02/2010 18:36

juj.. ja z toho taty fakt nevím. Ted je od odpoledne na men osklivi, rve na mne a vsechno a to sem mu nic neudelala.. Asi mu porad nedochazi že to zavinil on. To vylozeni karet doopravdy odpovida. Tak tedy doufam že totak bude. Treba aspon budou klidne prazdniny. Moc vam dekuji :) budu se podve vasich a Kvetinych rad držet:) moc ste mi pomohli :-*

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Květa - 18/02/2010 21:38

Ahoj Ivliko, to co se odehrálo včera, byla zajímavá souhra okolností i s tím příchodem taťky Leničky. Jsem za to velice vděčná. Teď jsem byla mimo počítač a zase jsi tady shodou okolností byla s Leničkou TY. A jsem za to taky velice vděčná.

K

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil ivlik - 19/02/2010 12:52

Křičí,protože je bezmocnej a zoufalej,je to jeho způsob sebeobrany,mimochodem to dělá většina chlapů,nevědí kudy kam tak kopou do všeho co jim je v cestě,nejsou takový bojovníci jak navenek dělají a je to jejich způsob, aniž si uvědomují jak tím ubližují.Zkus to přehlížet,nebo se na něj usměj a řekni tímhle to nevyřešíme musíme něco vymyslet.On ti to moc neulehčuje,ale ty seš už skoro ženská a ty maj v sobě dávky diplomacie.

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Květa - 19/02/2010 13:47

Nojo, Ilvika má pravdu Leni. Taťka teď do toho spal ani neví jak, i když něco tušil, byl pořád tak nějak mimo a teď je postavený čelem před tolik nechtěný ale jasně prokazatelný problém.

Pamatuji si, když jsem chodila do skupinky k paní doktorce, jak jsem si při odchdu uvědomovala, jak jsem se trapně chovala. To jsme na tom byli všichni stejně a naše chování se projevovalo podle toho, jak akutní průběh jsme zrovna prožívali.

Ten nápad s tím úsměvem a tou rozumnou větou je skvělý nápad. Teď je ještě zapotřebí vhodná situace a když to nepůjde s tím úsměvem, tak to řekni i bez něj, protože to jsou ty věci, který pomáhají v krizových situacích.

Ahoj drž se dál a pamatuj na svoje věci a oddych.

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Květa - 19/02/2010 14:19

Leni, můžeš taťkovi třeba říct: „Tati já ten problém s tím alkoholem taky v naší rodině nechci, ale je tady a nejme sami, křikem se nic nevyřeší.“

Víš, o příčinách závislosti na alkoholu je celý studijní obor založený na vědě a dlouholetých zkušeností. Je toho velký pytel souvislostí, které se většinou řeší až po odeznění akutních věcech, které jsou na prvním místě. Odborníci v těchto věcech potom řeší i to proč se to stalo.

Pa K

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Kateřina - 20/02/2010 15:21

Ahoj Lenko,

když jsem četla tvůj příběh, chvíli jsem si myslela, že je to můj příběh, také pocházím z opilecké rodiny a ráda bych ti na svém případě chtěla ukázat kam TY NESMÍŠ DOJÍT.

Byla jsem ještě na ZŠ, když jsem si začala uvědomovat, že otcové můj kamarádek se nechovají jako můj... nepijí, neřvou dlouho do noci po svých ženách a dětech a nenadávají jim do kur... pí... atd. Jednou pil asi týden v kuse, pil tak až se pomočoval, vytahoval na matku nůž... tehdy jsem byla zoufalá... zavolala jsem na linku bezpečí, řekla jim co se děje, chtěla se zabít... oni mě spojili se sociální pracovnící, která sice rychle přijela, ale to bylo asi všechno co udělala... s matkou jsme odjeli k tetě, matka se druhý den vrátila a pomáhala svému nebohému muži k doktorovi páč mu bylo zle... Já byla u tety ještě týden a vrátila jsem se na nátlak matky, že jsem chladná a sobecká... Matka při mě nestála... velmi rychle se vrátila ke svému manželovi a začala také pít. U sociálky to sice mělo dohru... ale našemu systému je jedno jak je mladistvím... jednou přišla, viděla, že nejsme úplně sociálně slabí a to jí stačilo. Když jsem o pár let později zdědila otcův počítač... řekla bych, že tehdy jsem prvně pojmenovala pocit, který jsem cítila a cítím stále- nenávisť. Co dělat, aby vám neodebrali dítě? Svedte vše na ně... V tom počítači byl dokument, který otec poslal sociálce, bylo v něm, "že jeho menší exces-to opilství, pomočování, nůž... nemůže být důvodem k odebrání, že já toho využívám k vydírání o peníze atd." Toto zjištění tak bolelo...

vlastní rodiče lžou proti svému dítěti... Tehdá mi ta pani ze sociálky řekla o jedné holčičce co jí rodiče nechtěli něco koupit a ona si vymyslela znásilnění a v té chvíli mi došlo co tím myslela... Nikdo už neskoumal kdo lže... prostě rozmazlenej fakan si vymejší a konec...

Dnes je mi 23,k těm dvoum nemám žádný vztah,a alkoholiky nepovažuju za lidi... Co do rozumu jako studentka VŠ vím,že to neni správné,ale v srdíčku to tak cítím, lidé,kteří mě měli chránit mi ublížili...

Dnes má matka problémy s játry (proč asi?) a to co teď napíšu mi samotný nejde s úst protože to neni správný... ale já doufám,že nezdechne rychle jako děda,ale že bude dlouho trpět,to samé přeju otci,ten dneska dá velkou flašku vodky denně...

Byly doby,kdy jsem jim chtěla pomoct,ale za tuto snahu se mi dostalo jen ponižování a opovržení. Když jsem já plakala a prosila o pomoc NIKDO mě neslyšel,nikdo nepomohl... Česká společnost je nastavena na pomoc chudákům bezdomovcům,chudákům postiženým,(to je v pořádku) ale nepochopí,že tím chudákem,ktej chce podat ruku může být zdravá puberťačka.Vím,že cesta,ktejou jdu já neni správná,ale já nemám na víc... Moji cestou je touha po pomstě,pocitu zadostiučinění... aby společnost pochopila,že já nebyla ta co lhala...Na druhou stranu co získám? Zdechnou dva vožralové... bezcenní nemilovaní a zůstanu já... nepijící,ale také nemilovaná a lásky k člověku neschopná...Mám za sebou pouze1/4 života a vím,že ani v těch zbylých nebudu šťastná...

Nevybírej si tuhle cestu nenávisti,máš velký dar-máš někoho kdo tě má rád.Nevzdávej se a boj,bojuješ za něco co jsem já nikdy nepoznala- za lásku, a za něco, čeho si já nevážím- za život,neupadej do melancholie jako já páč pak už je k ignoraci a nenávisti jen krůček.

I já dnes vím,že jsem tehdá mohla udělat spoustu věcí jinak,měla jsem se víc svěřovat a nebýt tak uzavřená,mohla jsem si ty žíly opravdu říznout a pak by třeba někdo pochopil,že je problém,ale po bytvě je každý generál...

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil ivlik - 20/02/2010 18:46

Milá Kateřino,v tvém vyznání je velké zoufalství,mám ještě husí kůži z toho co všechno se může dít,bohužel!Je smutný když dá někdo přednost chlastu před dítětem:ptám se sama sebe"kde jsou ty hranice?"I tvůj příběh tady má velkou váhu,kdyby mohl zachránit aspon jeden dětský život!Jen s jedním s tebou nesouhlasím,já se cítím jako člověk,jsem alkoholička i když už nepiju,nikomu jsem vědomě neublížila.Včas jsem si uvědomila to ZLO a šla se léčit.Alkoholici jsou lidé a dělají se jako všichni "normální" na dobré a nedobré.Nenech se tou svou pochopitelnou nenávistí pohltit byla bys opravdu v životě nešťastná.Odpust jim v duchu, oni už nestojí za to abys je nenáviděla a uvidíš že se ti bude žít líp.Lásku najdeš jsi mladá jen si ten život tou nenávistí nenech zabřednout.Přeji všechno dobré at dostáváš a i rozdáváš hodně LASKY bez ní to nejde. ODPUST!!!!

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Květa - 20/02/2010 18:59

Milá Kateřino,

možná Vám nebude toto oslovení příjemný, ale jsem taky z toho druhého břehu problému s alkoholem. Přemýšlím o mém postoji k bývalému manželovi, který pil a pije dál. Když problém vznikl a táhl se dál,řešila jsem ho tak, že jsem pořád žila v naději, že se to jednou obrátí. Nikomu jsem se nesvěřovala ani jsem nevyhledala odbornou pomoc. Dopadlo to rozchodem. Až když nastupoval dospívající syn k drogové kariéře, tak jsem využila všechny dostupný možnosti, který jsem měla k dispozici a docházela

jsem k odborníkovi, kde jsem se mohla seznamovat s problémem, postupy druhých a také jsem měla možnost rozebírat moje možnosti i postoje. Mělo to delší trvání, ale dopadlo to dobře.

Teď bych se chtěla vrátit k tomu mému vnitřnímu postoji k mému exmanželovi. Tím, že jsem se seznámila s tak komplexní záležitostí jako je závislost na alkoholu jsem mohla trochu přehodnotit co jsem s ním všechno prožila, všechno to ošklivé. Myslím, že jsem mu odpustila, ale v některých svých myšlenkových pochodech se musím znovu vracet k tomuto rozhodnutí. Teď mi to již docela jde, záleží od situace. Fakt to není jednoduchý. Je dobře, že jste o tom začala psát. Měla jste to mnohem těžší, jak z hlediska mom. pomoci i věku.

Případ od případu se liší a Lenička teď uvidí jak se to bude dál vyvíjet. Vaše zkušenost jí bude motivovat abude si víc všimát postojů svých rodinných příslušníků a taky se bude snažit věnovat sama sobě. Nechci tady rozdávat moudra, ale snad to tak je.

Máte můj obdiv, že jste v tak složitých podmínkách dokázala neházet flintu do žita a šla do náročného vzdělání.

Teď už má každý v tomto fóru zájem i o Vás.

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Květa - 21/02/2010 09:49

Milá Kateřino ještě jednou,
chtěla jsem Vám ještě napsat citaci o autorovi tohoto fóra:

MUDr. Zbyněk Mlčoch je lékař pracující na neurologickém oddělení jedné moravské nemocnice.

V jeho rodině se diagnóza alkoholismu vyskytla, takže vcelku autentickým způsobem čerpá z reálného světa závislosti.

Od roku 2003, kdy napsal svou první seminární práci na toto téma v rámci studia na lékařské fakultě v Olomouci již tuto problematiku neopustil.

P.S. Asi jste si taky všimla, že tu má i knihu návštěv, kde odpovídá na dotazy, ale pro případ, že ne, raději uvádím.

K

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Polly - 05/04/2010 10:54

Ahojky Leni,

když Tvoje mamka bere prášky na spaní, tak jí je musí psát psychiatr??Nebo jen obvodní lékař?Každopádně tomu nebo onomu lékaři lže, protože žádný doktor by alkoholikovi nenapsal takovéhle prášky.Určitě jím neřekla, že je závislá na alkoholu.Každopádně ty její výkyvy nálad dělají ve větší míře ty prášky.Stejně nefungují, když je přepíjí :(Takže bych v první řadě šla žalovat lékaři, jak to sní je, aby ji žádné takové léky nepsal.Moje mamka je také alkoholička a také brala léky, které zapíjela chlastem a to Neurol.Dokázala bejt zlitá a ve směs i sftovaná od rána do večera.Pak sem vždycky byla ráda se sestrou když již usla...Stále nám vyhrožovala, že se zabije a tak...A další den sme s ní ani jedna nemluvily a ona si ani nepamatovala proč...Stejně si do teď nepřiznala, že je alkoholička...a ani zřejmě

nikdy nepřízná...skončilo to tak, že když byla v takovémhle hrozném stavu, že o sobě nevěděla tak sme ji odvezli na pohotovost.Museli jsme ji po nemocnici převážet na vozíku, protože sama nebyla schopná vstát.Holka bylo to fakt děsný.Schodou okolností se v té samé nemocnici léčí s tím, že má strašně malá a zničená játra.Samozřejmě má od lékařů napsán celoživotní zákaz alkoholu...Tak aspoň vědí jak to s ní je...Také byla schopna vypít 2-3 litry vína za den.Momentálně má novou práci, kde jim každé ráno dávají dýchat :) takže se vzchopila, práce si váží a je tam spokojená.Stejnak sem tam pije, ale není to již tak hrozné jako kdysi...Jenže zas mi ze sestrou sme měli taťku na naší straně, a ten když nevěděl kudy kam, tak se začal ometat rozvodem...a to byl zřejmě ten důvod, že se mamka vzchopila a začla si vážit života...a vlastně i nás :) já, když si vzpomenu, tak mi stím bojovali cca 10 let...a stejně si myslím, že ještě nemáme úplně vyhráno...

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Liba - 05/04/2010 18:35

Leni, alkohol a prášky, to je příliš zlá kombinace.Mamka už cítí, že nezvládá život, měla by jít do léčebny.Ty si najdi na internetu-DDA, Dospělé děti alkoholiků, napiš tam, zavolej, v Brně jsou bezva lidi, kdybys bydlela poblíž, zajdi tam.Poradí Tobě, jak Ty máš žít s alkoholičkou, ráda bych Ti pomohla, nevím jak.

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Lenka Jindrová - 06/04/2010 15:54

Polly máme stejný případ, u nas je to tedka dobry, maka se jaksi vzchopila, obcas se napije, ae vratila se od práce a tak nemá cas se upijet práskama a jist Neuroly (koukam že mají i stejný prášky) naposledy byla take na urovni ze lezela v bezvedomi, tak sem ji volala zachranku, jiasi pomohlo hodne to, že ji v zupanu odvezli k jejimu psychiatrovi a lidi na ni koukali skrz prsty..) já mám ted spsi spory s otcem, a to mámu trapi.. ae s tim asi nic neudela.. :)preji ti at to u vas taky uplne dobre dopadne :)

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil ivlik - 06/04/2010 17:08

Ahoj Leni,jsem moc ráda,že jsi o sobě dala vědět a mamka se jakž takž drží,ono to není jednoduchý přestat popíjet a brát léky naráz,ale ty jsi statečná a i spory s otcem se určitě dají do pořádku,všechno chce čas. :P

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Irena - 07/04/2010 15:59

Milá Polly a Leni.To,co popisujete musely bohužel zažívat i moje dcery.Benzodiazepiny (NeuroI,Xanax,Diazepan..) jsem sice nebrala,ale zapíjela jsem zdatně antidepresiva,takže to nakonec vyšlo možná nastejno.Když to tady od vás čtu,strašně se za sebe stydím.Vím,že teď už to nezměním,čas nevrátím.Pomohla mi opravdu až 5 léčba,jsem teď v pohodě a Vám moc přeju,aby to u Vás taky dobře dopadloPište,jak se situace vyvíjí.Hodně sil.

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Polly - 08/04/2010 21:35

Ahojky Leni,

tak co u Tebe nového???.Doufám, že Vaši nezlobí.Těď vlastně sem si uvědomila, že sem doma již kdysi nemohla s nimi být a již v 18nácti jsem se odstěhovala...a vlastně sem tam dost sobecky ponechala sestru...jenže já v té době toho měla již plné kecky a propadla sem chlastu taky :(a to sem si říkala, že když stím bojuju doma, tak že se mě tohle nestane...tak ať Tě ani nenapadne tomu zlu propadnout taky!!Chlast když se to přehání vždy ubližuje těm lidem okolo co máš nejradči...dyk víš.džím pěstě holka

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Lenka Jindrová - 10/04/2010 11:32

Ahoj :) u nas doma je to zase naky divny, vcera sem nasla v lednici vino. Tak 1. clovek na kterýho sem vyjela byl otec. Ten ze me delal blbou a vyprávěl mi pohadky že to je jeho (pritom vino nepije). tak sem mu vycetla, že když je ted doma, proc mamu nehlda, proc ji to dovoli zase pit. A on že za to nemuze, že když se mame zase neco stane, že to bude vsechno jenom moje vina.. Tak sme se chytli tim zpusobem, že sem ho servala jako malyho haranta a bouchla sem z dverma, jela za mamou do prace, kde to taky schytala. Mezitim ji tata informoval, ae rekl ji, že sem hnusna, protože mi nechtel dat penize, nic o tom že sem mu vycetla, že ji chce znicit, ji nerekl.. a to jeste zacal na me rvat že az mi padne muj 18 cty rok tak vypadnu a on vymeni fabku.. :) jenze to mu nedovoli mama(doufam) Ale zase toho zacinam mit taky plny zuby a nejradsi bych sla už ted nekam bydlet.. :(

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Polly - 10/04/2010 12:53

Ahojky kočko :)

asi ty Vaše přijedu srovnat :) dostanou na budky:)tak to víno vem a vylej, nebo ho někomu dej, jestli to není tedy v plastu, nebo v papíru :) takže opět ten stejnej kolotoč, vid':(tak si s mamkou promluv od srdce a o samotě? Ať tam furt nezasahuje do toho on, když tu pravdu pokaždé překrouťi...pa

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil ivlik - 10/04/2010 13:32

Je to těžký vid Leni? Vylitím vína se nic nevyřeší, koupí si novou, ale ta práce by ji mohla motivovat! Sekni mamce po pravdě tvůj vztah s otcem a co ti všechno řekl a že se o ni bojíš. Co na to vše babička?

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Květa - 10/04/2010 15:20

Ahoj Leni,

s tátou není koukám pořádná řeč. Něco takovýho nemůže říct člověk rozumě uvažující. Není to tak dlouho co mamka zkolabovala a obhajovat nebezpečí, které je na ni přímo nastražený, je hodně nezotpovědný. Navíc ze sebe chce setřást vinu a obviní tebe.

Není pravda, že za mamčino případné zkolabování budeš moct ty! Udělala jsi co jsi udělat mohla!!! Jenže nemáš nikde dovolání. Asi by bylo nejlepší si s mamkou promluvit a říct jí, že už se na to dívat nemůžeš, a jít bydlet k babičce, kdyby to šlo.

Leni a co škola? Jaký byly prázdniny? A co bude v létě? :) :) :

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Lenka Jindrová - 11/04/2010 10:49

Polly nevím jak to udělám, máma je zavysla na tatovi.. Me neposloucha. To je jak kdybych mluvila do prázdna.

Jinak včera sem se u babicky zastavila, řekla mi že už nemá silu to resit, že když se chce nicit tak at se nici, každý už to s ni vzdává. Ted jsem doma terčem nadavek zase já. Je to pořád jedno a ten samej koloč. Aspon že mamka ma ted praci. Tak neposedává doma se sklenickou v ruce.

Květi já fakt nevím o co mu jde. Ted na me vyredukoval že chce zase nový auto, že už si nepriipada jako original, když ho na v Děčíně každý. Takže mámu zblbne na další leasing a me už odvezou. Já už to vzdavam, domov mám na obcastne prespaní, jinak sem u kamaradek. naštestí skolu to nejak neovlivnuje, spis naopak. Pohledem na strhanou mámu mám netší motivaci se učit. O prázdninách sem chteala jít na brigádu, ale ta moje mi padla, ae rozhodne musim neco sehnat, nebot nechci byt porad na nich zavysla. Ted fakt jediiny co po nich chci sou penize.. Takhle to nejde..

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil ivlik - 11/04/2010 14:06

Leni, jak píšeš, takhle to opravdu nejde. Jsou dospělí, at si svůj život zařídí podle svého, Leničko ty se soustřed na svůj a zatni zuby, nic jiného ti asi nezbyvá. Necht je ti toto ponaučením do tvého žití :) :

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Polly - 11/04/2010 18:18

Ahojky kočko,
tak běž k babi?

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Květa - 11/04/2010 21:02

Leni, tvůj taťka vůbec nechápe mezigenerační hranice ve vaší rodině, ty se u vás tak rozmělnily, že přebíráš roli rodičů. Místo, aby tě vychovávali a rozmlouvali ti některé neuvážené nápady, tak je to naopak. Žiješ v neustálé nejistotě, co se u vás doma bude dít. A co pochvala a uznání, které si také někdy zasloužíš, na to asi není ani pomyšlení, naopak se taťka stará, že nebude uznávaný, když nebude mít nové auto jako ostaní. Aby takhle nepřišel o střechu nad hlavou.

Leni, mamce asi jenom práce nepomůže, škoda, že nepokračovala v léčbě. Kdyby bylo u vás zase rušno, domluv se s mamkou a babičkou, že už takhle dál nemůžeš, že budeš bydlet u babičky dokud se nepostavíš na vlastní nohy.

U nás v rodině dvě děvčata přibližně ve tvém věku prožila tento příběh:

Matka alkoholička mojí neteře tragicky zahynula, neteř nechtěla žít se svým otcem alkoholikem a požádala mě, zda bych jí dělala opatrovnici a následně bydlela se svoji babičkou dokud se vdala. Má dvě děti, dobrého manžela, krásný byt a řekla bych, spokojeně plynoucí život.

Druhá mladší neteř k nám přišla až se jejich taťka upil k smrti jí hrozilo nápravní zařízení pro mládež. Byla s námi dva roky, dodělala si OU, má dvě děti za svobodna a dvě s manželem s kterým žije, řekla bych, že se snaží a ve šlápějích rodičů nejde.

Ta starší se těžko vyrovnávala s tím, že měla takové rodiče, snažila si připomínat, hezké chvíle, které se taky našly a s odstupem času došla k závěru, že jí měli rodiče rádi, a že se jí snažili vychovávat, jak ,, mohli,, hodně se jí ulevilo.

Leni, to je fajn, že ti to ve škole jde, je to TVOJE budoucnost :)

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Lenka Jindrová - 12/04/2010 20:19

Táák a je to tady.. dneska jsem byla vážně unavená.. a sestra si uminila že bude hledat nějaký hracky.. a porad kriceli.. Az sem se nakonec chytla se sourozencem.. pak prisel otec a samozřejmě, že jeho malej miláček byl obvinen nepravem. Do toho začla kricet máma.. Pak mi vyčetl bordel na mém stole. až sem nakonec vypenila do tkvé urovne, ze sem mu řekla at se mi nestve do meho systemu.. a v nervech mu rekla že má IQ vyklepanyho koberce :D (ona to je taky tk trochu pravda po tech jeho nekterých ukonech)samozdřejmě vzal tu svoji zbran... moje dárky byli za jeho peníze.. tak mi sebral mobil.. je jenom otazka casu, kdy prijdu domu a nebudu mít pocitac .. no peklo... už me to neebavi tu bydlet.. iž mám vseho dost.. nejradsi bych se ted zbalila a odesla.. jenomže babicku zatezovat nemuzu má toho pritele.. pravej otec ten má svoji rodinu.. ted se z mamkou domlouvame na financich abych

nebyla na nich zavysla ae to stejne nevyjde.. protože mamka si stejne kreckuje skoro polovinu z meho vyzivneho. to bude zase boj.. odmluvim ji a blokne mi ucet.. no mám toho plny zuby vseho už =/

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Květa - 12/04/2010 20:41

Leni a nemohl by ti pomoci pravý otec (i když má svoji rodinu), do dospělosti už nezbyvá mnoho, mluvila jsi s ním? Nemusela bys přeci mamku ani vlastně taťku nějak špinit. Prostě mamka je nemocná a nezládá a s náhradním otcem sis nepadla do oka, jak se říká a stává. Situace je vyhraněná a potřebovala bys pokojný život, aby ses mohla vzdělávat a připravovat do dospělého života. Nic víc nic míň.

Babičku bys taky přece nějak hodně nezatížila, jsi zodpovědná, jenom chceš klid.

Prosím tě aby ti taťka nepřišel na to, že si dopisuješ o svých problémech. Asi by to nepochopil. Má taky svoje problémy a ne malý, ale je dospělý a ty ne a v tom je podstatný rozdíl, že se k tobě tak nechová.

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Jaroslav Vyhnálek - 13/04/2010 06:49

Dobrý den píši vám proto abych uvedl věci na pravou míru.Lenka vám bohužel nenapsala vše a hlavně jak vše začalo. Já jako nevlastní otec již žiji s mamkou Lenky přes 8 let ,nastěhoval jsem se k nim ,když Lence bylo 8let a byla to prima holka,kterou jsem si oblíbil a měl rád jako vlastní a žily jsme jako dokonalá rodina mám ještě syna z prvního manželství ,který k nám jezdil na návštěvy a s Lenčou byli jako sourozenci.Po2letech se nám narodila dcera Gábinka a přestěhovaly jsme se do lepšího bytu,jezdili každý rok k moři.Vše se začalo hroutit,když Lenka začala chodit na místní gymnázium,které navštěvují spolužáci z bohatých rodin a tak nám dávala silně najevo že jsme nuly atd.Dále Lenka chtěla poznat svého pravého otce ,který o ni 14let nejevil zájem tak ho navštěvovala a to byl zřejmě kámen úrazu-poznala rodinu kde mají jiné zvyky než u nás my jsme se ženou doma oni se chodily bavit a to se Lenče líbilo a vždy když se vracela spátky domů tak nás ponižovala že jsme staromodní a nejme jak se říká COOL. Má žena začala vše špatně snášet a strašně se začala trápit což ještě nebyl konec Lenka ji začala na veřejnosti urážet a zesměšnovat,častovat sprostými slovy.Já jako hlava rodiny bohužel nemohu k vzhledem mému povolání moc zasahovat jsem 3 týdny v práci a když už jsem zasáhl tak mě odbila že nejsem její otec atd.manželka začala navštěvovat psychiatra,který ji předepsal silné léky.Nejhorší na všem je,když nejsem doma tak manželka je na vše sama Lenka ji vůbec s ničím nepomůže ta jen sedí u počítače nebo se maluje a když manželka už nestačí a začne na Lenku naléhat tak ji Lenka vždy odbyde.Další rána přišla,když Lenka nafotila ve 14letech pornografické obrázky a dala je na internet-vyšetřovala to i policie jenže takhle bych mohl o tom napsat knihu.Jen jsem chtěl vám napsat aby jste věděli jaký jsem špatný nevlastní otec a její matka alkoholička jak nás Lenička nazvala. přeji hezký den

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Lenka Jindrová - 13/04/2010 08:03

co to tady pises za blbosti? ..:) aha tak tedka sem já ta nejhorsí ;) a ty ses ta velká hlava rodiny :) neudělám nic ;) když už tu pises slohy na tkvé úrovni :) tak se tak začni i chovat !

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Lenka Jindrová - 13/04/2010 08:08

a když už tady pises že já sem ji dostala tamm kde je.. Tak nevim kdo ji tenkrát nechal složit, když sel spachat sebevrazdu do garaze nebo když si ji porad strkal do rodiny patrika, ty si ji tenkrát taky moc nepridal.. ne promin s tebou fakt nemám chut se ani bavit po tom internetu.. ahoj...

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Jaroslav Vyhnálek - 13/04/2010 08:23

Chtěl jsem ještě dodat k tomu mému příspěvku, který jsem vám před hodinou poslal, že naše dluhy jak se o nich Lenka zminovala úspěšně splácíme a má manželka chodí do práce takže ,když se vrátí domů tak se o domácnost starám já. Mladší dceru každý den doprovázím do školky a každé pondělí a středu na tréninky karate do té doby než musím odjet na 3 týdny do práce. Mou roli v mé nepřítomnosti přebírá má tchyně-babička na Lenku není spolehnutí a jak už jsem psal ta se věnuje pouze své zábavě-chatování na facebooku, skrášlování a flirtování s klukama, nějaké domácí poráce je přeci pod její úroveň a když mamka ji osloví že by mohla něco taky dělat tak se vymlouvá , že je jí špatně a večer si jde klidně na diskotéku po které se vrací pozdě v noci nebo i k ránu a spí až do odpoledne takže opět domácí práce jsou tabu. Když jí mamka chce potrestat zákazem chodit ven tk ji Lenka vyhrožuje to je omezování osobní svobody a že vše oznámí na úřadě soc. péče. Je mi líto mé ženy že jí vlastní dcera takhle ubližuje, a já ji nemohu pomoci poněvadž mám svázané ruce-nemohu zasahovat ani ji nějak potrestat Lenka si je vědoma svými právy, které vymysleli naši zákonodárci a nechci se dostat do rozporu se zákonem.

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Jaroslav Vyhnálek - 13/04/2010 09:02

víš Lenko vytahování starých vyřešených věcí na světlo je zřejmě tvá obrana k mému příspěvku jen jsem chtěl aby ses nad sebou taky zamyslela, když už jsi z nás udělala takový netvory, kteří nechtějí skákat jak ty si pískneš-pořád tě živíme, chodíš ve značkových věcech na které my s mamkou musíme vydělávat. Já ještě když mám volno a je možnost jet na brigádu tak jedu abychom mohli doplácet ty dluhy, ale tobě to zřejmě nic neříká pro tebe jsem přeci líný jak už jsi to tady taky psala. Uvědom si konečně že když chceš v životě něčeho dosáhnout tak musíš pro to něco udělat a ne spoléhat že to za tebe udělají jiní-ty nás raději pošpinuješ v této rubrice. Tak nás klidně špin dál máš to v povaze.

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Květa - 13/04/2010 09:56

Leni,
ty nejsi ve škole?

Kéž by tahleta „ přestřelka, „ byla posunem k nějakému konstruktivnímu řešení do budoucna. Vaši nemusí mít obavy, fórum je anonymní, když si přečtou i jiné příspěvky, tak uvidí co nekontrolované pití a závislost na alkoholu způsobuje, sama jsem něco z toho prožila na vlastní kůži a nebylo mi z toho vůbec dobře, tak jako je teď Leni tobě.

Důležitý je abys svůj osobní život i obě rodiny do kterých vlastně patříš přehodnotila, za něčím udělala tlustou čáru, některé věci nechala otevřené pro případné další možné řešení a směle vykročila k lepším zítřkům :) :) :

Budu ráda, když se budeš nadále dělit o to jak se ti daří a nebo nedaří.

Pa Květa

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Květa - 13/04/2010 10:10

Pane Vyhnálek, nevidím na vás jako rodičích nějakou špinu a jako netvory už vůbec ne. Lenčiný příspěvky chápu jako volání o pomoc pro těžce nemocnou mamku. Už samotný nadpis, který Lenča napsala, „ mamka bere silný prášky na nervy a ještě pije, „ a následný kolaps vaší ženy o tom vypovídá. Máte sám nemalé starosti, které s touto věcí souvisí, ale Lenka je má také. Velice důležité je co s tím dělat do budoucna. Nabízím Vám a zvu Vás k účasti do tohoto fóra. Uvidíte :) , že není úmyslem zde někoho špinit i když bez krátkodobých „přestřelek, „ :uh: se to asi někdy těžko obejde, ale jde tu o vzájemnou podporu, pomoc pro postižené závislostí na alkoholu i postižené rodinné příslušníky. Přeji, aby se tahle konfrontační záležitost posunula ke konstruktivnímu, motivačně pozitivnímu řešení problému s alkoholem, který vás všechny doma sužuje a trápí, jako všechny ostatní co tu píší!!!

PS. Hledat příčinu, proč se u vás také uhnízdil a působí škody je teď v tuto chvíli předčasné, přednější je s tím začít něco dělat. Odpověď na tuto otázku byste snad právě mohl najít v některých zde napsaných příspěvcích.

Hodně štěstí a případně se ještě ozvěte.

PS 2 : Ještě jsem Vám chtěla připomenout, kdy a jak Lenča uznávala Vaš postoj, když prožívala úzkostný chvíle co bude s mamkou a Vy jste přijel domů a ujal se, a dobře vyřešil situaci, která byla kritická. Obě jsme byly v tu chvíli vděčný, že jste se tam objevil a konal.

Asi bude potřeba, abyste v Leničce získal spojence a mohli jste pomoci mamce a Vaší manželce. I když teď chodí do práce, určitě to nemá lehké ani nemůžeme tušit co všechno zažívá a kdy bude potřeba vaše i odborná pomoc.

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil ivlik - 13/04/2010 10:27

Připojuji se ke Květě,taky ve vás nevidím netvory,jen mezi vámi zřejmě chybí klidnější a rozvážná komunikace.Toto forum je o alkoholu a Lenka má strach,že maminka problémy tímto řeší,taky vám držím palce,aby jste své vztahy urovnaly,je to ku prospěchu věci.Kde jinde by si měli lidé porozumět,když ne v rodině.Alkohol nic neřeší,naopak.

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Jaroslav Vyhnálek - 15/04/2010 08:18

Vážená paní Květo,své manželce pomáhám jak jen to možné je,když jsem doma na volnu ale spojene v roli Lenky tak na to se nemohu spolehnout připadá mi jako kdyby nám dělala naschvály-včera si barvila vlasy a zničila ručníky už to udělala několikrát manželka jí to vždy vytýkala, ale to je jako mluvit do zdi.Ráno když připravím odpadkový koš na vynešení za dveře tak si ho ani nevšimne-ráno totiž odchází do školy dříve než já do školky s dcerou.Prostě já nad Lenkou lámu hůl a upínám se na manželku a svou dcerku.Myslete si co chcete ale musela by jste poznat naši rodinu více a ne dedukovat z toho co o nás Lenka napsala.A hlavně jsem vám chtěl říci, že manželka nepije co chodí do práce.přeji hezký den

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Lenka Jindrová - 15/04/2010 09:00

Jojo tty ji pomáhás, to jak si psal z Gabcou tak to me dostalo, vsichni tady moc dobre vedi, že má babička přítele, a že je vecne na horách, tak už vidim jak ti vyzvedava dceru, když si v praci a máma taky, už vidim jak ji vozi na treninky. Ten rucník je starej a mám ho na barvení dovolenej .. a ses snad celej den doma ne?.. tak ti ta cesta k popelnici neudela nic, za to ja bych treba nestihla autobus do skoly.

Jiak Kveti samozrejmně že chodim do skoly. Ted zrovna pisu z ni, to vis že tadyty hádky nemají zadny vyznam, ale neudem nic.. S mamkou vychazim zase dobre:)) za to sme rada, nechci aby se trapla, kvuli jednomu..... :) sporu..... A co pak mily tatiku jeste na me vytahnes za vyresene pripady? hm?? ae má tohle jednu vyhodu.. ted má tata strach aby se mamka napila..:D abych ho potom tady nenaprášila :) aspon nake pozitivum to má ;)

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Jaroslav Vyhnálek - 15/04/2010 11:04

Lenko nevím proč se mícháš do dialogu,který nebyl určen pro tebe včera jsi psala,že se se mnou odmítáš bavit i přes internet.Dnes jsis musela asi ubalit silnýho jointa jak v tvém příspěvku bylo přesmajlíkováno - těším se na tvé další zábavné obhajoby

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Květa - 15/04/2010 12:58

Vážený taťko Lenči,

za jediný co jsem ráda, že vaše paní je zatím v pohodě. Mohl byste říct, co mě je do toho, ale tohle fórum je o alkoholu, tak proto ta zmínka.

Vy i Lenča si přejete, aby tento stav trval, ono většinou když dva jsou proti sobě, tak třetí o tom ví aniž by ti dva spolu promluvili jediné slovo.

Sám tušíte, jak by to vaší paní pomohlo, kdyby se to zvládlo a urovnalo a jde to jen když chtějí oba. No a co s tím? Je to těžký, ale máte s Lenkou stejné přání a oba se snažíte, jak můžete, ale každý zlášť bez potřebné pozitivní komunikace.

Taky Vám přeji hezký den i když venku leje, ale snad se dočkáme i toho sluníčka.

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Květa - 15/04/2010 13:08

Ahoj Leni,

to jsem ráda, že chodíš do školy, naše heslo = (škola základ života). A mám radost, že vycházíš s mamkou, jen tak dál, bude jen dobře, když ji teď budeš víc pomáhat, když chodí vydělávat penízky.

Když je taťka doma máte společně na starost domácnost a když se mamka vrátí z práce tak se o ní společně podělíte (myslím o mamku). Moc by ji taky pomohlo, kdybyste si s taťkou dali míra :).

Leni, kdybys vyplňovala rubriku, kde by byla otázka : jaké jsou tvoje koníčky a co ráda děláš, co bys tam napsala :blink: ?

pa K

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Lenka Jindrová - 16/04/2010 20:27

S ním to udobřit nejde ...:) to je jedno ...:) moej oblíbené koníčky? ... teď často chodím do posilovny a chodíme behat s komoskou, a to mě docela baví no, jinak i Spinning :)

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Květa - 20/04/2010 10:46

Ahoj Leni :) :) :

když nejde tak nejde.

Koukám, že teď volný čas věnuješ užitečnému koníčku. Vlastně spojuješ příjemný s užitečným. To je ideální. Dost ve svém životě tyto věci spojují a někdy se až divím, jak to vychází.

A co batikování a malování na trika? Mrkni na stránky www.mkreativ.net, jsou to stránky moji dcery když

vedla kroužky. Kdyby se ti Leni trička líbily, tak jsem ti chtěla nabídnout, že by sis nějaké mohla vyrobit, vyjdou levně a jsou to originály. Nejjednodušší je savování, ale i malovaný stojí za to. Moje vnučka si namalovala tenisku na tílko do tělocvičny. Já mám ráda stromy, kytky, a geometrický tvary. I na kěrky jsou šablony.

Leni kdybys vyplňovala další kolonku v dotazníku, kde by byla otázka: Tvůj názor na alkohol a mládež? Co bys tam napsala? :blink: :) :)

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Lenka Jindrová - 20/04/2010 14:04

to batikování nwm, nejsem tak tak zručná na malování. :) S tou mládeží nevím, myslím si, že když mají nějaké problémy tak pijou, a rozhodne to není řešením toho problému. celkově mu alkohol přijde jako zbytečná záležitost.. nebudu tvrdit, že jsem nemala období, kdy jsem pila, a rozhodne mi to + nepřineslo

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Radim - 20/04/2010 15:48

Dnes jsem chtěl napsat do jiného diskuzního vlákna, že se mi celkem daří, chtěl jsem napsat něco dalšího o svém vztahu, ale nedá mi to a musím napsat sem, protože to, co se tu odehrává mě fakt zvedá ze židle. :angry:

Vážený pane Vyhnálek, dovoluji si tu napsat taky svůj pohled na celou věc, řekněme z mužského pohledu, i když se Vám to asi ani trochu nebude líbit. Já jsem si tohle diskuzní vlákno včera večer přečetl celé od začátku a řeknu Vám několik věcí. Asi Vám nikdy nebylo 16 let, nebyl jste v pubertě a neměl žádné problémy s rodiči, tedy aspoň to tak vypadá. Nechci se nijak zastávat Lenky, nevidím do všech detailů ve Vaší rodině, to je jasné, ale naprostá většina toho, co píše Lenka na těchto stránkách je zcela jistě minimálně na 90 % pravda. Z mého pohledu, tedy z pohledu léčeného alkoholika a závisláka vím, že není prostě možné, aby si některé věci zcela vymyslela, některé detaily jsou tak typické pro rodiny, kde je problém s alkoholem, finanční problémy, špatné mezilidské vztahy, že to zkrátka nejde si jen tak vymyslet, to mi fakt věřte.

Při vší úctě k Vám se mi zdá, že jste se nějakým způsobem dostal do zcela "špatné sociální role". To, že Vaše žena momentálně nepije, neznamená, že nemá problémy. Namísto urovnání si vztahu se svojí současnou ženou se hádáte s Lenkou, kdo má vynést odpadky, kdo může nebo nemůže ušpinit ten který ručník. Zkuste pochopit, že když není v pořádku Vaše současné manželství, tak roli "hlavy rodiny" jednoduše převzala Lenka a odpadky tak "musíte" vynášet Vy. Zkuste se tak nějak zcela v klidu a v pohodě zpět pasovat do role otce a hlavy rodiny a ne do role poskoka, otroka a nenáviděného člověka. Podívejte se na to vše s nadhledem. Zkuste si najít cestu nejprve ke své ženě, zjistit, co vše jí skutečně trápí, nějak se společně zabavte, no a Lence kupte asi tak padesát ručníků, uvidíte, že jako naschvál jí to fintění a barvení vlasů přejde. :)

Mě když bylo tak těch řekněme 14 až 16 let, tak jsem taky pěkně zlobil. Když jsem začal otravovat rodiče, tak namísto hádání se se mnou mi koupili nové kolo - Favorit a děda mi o půl roku později na Vánoce koupil kazeťák. Na první výlety na kole jsem jezdil do přírody s otcem, ukázal mi spoustu zajímavých a moc hezkých míst, dodnes se na tato místa rád vracím. Večer jsem byl natolik unavený, že

jsem hned po večeři šel spát anebo jsem si pouštěl nejrůznější muziku z toho radiomagnetofonu. Zlepšil se můj prospěch ve škole, byl jsem klidnější a spokojenější. Je pravda, že vynášení odpadků, stejně tak umejvání nádobí mě nikdy moc nebavilo a nebaví dodnes, snažím se tomu všelijak mazaně vyhnout. :)
Mějte se hezky.

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil ivlik - 21/04/2010 14:40

Oukej Radime,přesně takhle to cítím i já,ale asi bych to tak hezky nenapsala. ;).Dospělí musí jít příkladem.Vše je zrcadlení a zpětná vazba.

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Květa - 21/04/2010 15:10

Pro Radima,

teď promluvil moudrý dospělý muž :) . Jsem za to ráda,žádala jsem už předešle, aby se vyjádřil některý ze zúčastněných mužů k Lenčiným příspěvkům ohledně jejího otce, ale jak vidím, vše má svůj čas!

Pro Lenku,

je dobře, že si alkohol nenašel svoje místo ve tvém mozku Leni :) . Tvůj organismus se stále vyvíjí a je k závislosti mnohokrát náchylnější než u dospěláka na všechny návikové látky. Hupsla :huh: bys do toho, ani bys nevěděla jak.

Moje rada zní: Vyhni se obloukem všech věcí včetně alkoholu co člověku slibuje dočasné zbavení problému, uvolnění a povzbuzení. Vyčkej do dospělosti s tím, že se budeš pořádně informovat co to znamená pít relativně bezpečnou dávku a pak se budeš moct svobodně rozhodnout, zda ho pít nebo ne. Stále hledej, co by tě naplňovalo a dělalo potěšení přiměřeně k tvému věku s tím, že školu máš teď jako zaměstnání s výplatou dvakrát do roka (Vízo). :blink:

To batikování bych ti mohla nabídnout z praktického hlediska a sice, že by sis o prázdninách vydělala nějaké korunky a nakoupila v některých prodejnách: KIK, TAKO,CAO laciná jednobarevná trika, přijela ke mě a pak bychom na nich páchaly tvary a patvary, které by sis vybrala na internetu ve formě šablon, je jich plno, já to taky bez nich nezvládám. Mohla bys přijet třeba i s kamarádkou. Bydlím ve Východočeském kraji, tak nevím jak bys to měla daleko a jestli budeš mít zájem o takovou akci. Jinak, když budeš chtět a potřebovat :) , tak sem Leni piš - jsi tu správně, když potřebuješ poradit. A taky bys mohla být a myslím, že už jsi pomoci pro druhé.

Pa

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Lenka Jindrová - 22/04/2010 12:57

je vpravda že jeden čas sem v tom alkoholu byla až po usi, kdybych si tentrát secetla, kolik peněz sem do toho vložila, tak sme teď bohatý clovek. no peníze by se o pradinách hodily, ae ja sem tkvy patlal že

by z toho nic nevyslo.. jsem rada že na vytvarnou vychovu sem na gymplu mela ucitele co me mel rad, jinak bych asi propadla.. jj urcite se budu zapojovat do diskuzi :) urcite se tu najde hodna lidi se stejnym problemem, v každe rodine je neco.. zadna rodina neni dokonala..

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Květa - 22/04/2010 18:37

To máš Leni pravdu v každé rodině je něco a žádná není ideální. Obzvlášť když se v některé uhnízdí alkohol. U vás díky tobě došlo k posunu, přeji aby to mamka dotáhla do konečné fáze a nemusela se k pití vracet a tobě radostný a úspěšný mládežnický život.

:blink: to jsem ti nechtěla působit takové potíže s těma trikama. :blink:
Za to učitel v matematice se nemusel slitovávat, tam vynikáš, vid' :)

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Lenka Jindrová - 22/04/2010 20:28

No k posunu.. je tam tak možná posun v tom že mamka vymenila vino za pivo... to se taky musí nak vyřešit.. přestava se mi to libit...vubec ste mi nezpůsobila potíže..) nahodou si cením toho že mi davate návrhy, ale vážně vytvarné schopnosti sem nedostala.. ani ty nehty si neumím nalakovat... No matematika, s tou sem spokojena, ale začínám mít ve škole problémy s kolektivem, protože mám jako jediina 1 ky.. a ostatní propadají. Takže na me koukej skrz prsty, když oni píší písemku a já je psat už nemusím.. ale s tím prostě nic neudělám.

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Iva - 23/04/2010 09:55

Ahoj, cítím se s tebou. Víím co to je mít matku alkoholičku. Sice už je mi 34 let a se svou matkou nežiju, ale v mládí jsem si užila své. Nehlo s ní nic naopak se vše zhoršovalo až díky alkoholu skončila v invalidním důchodu. Po té se mi narodila dcera jí zdravotní a psychické problémy dohnaly do léčebny kde strávila 8 měsíců. Vrátila se jako vyměněná. Fungovala jako perfektní babička, sestře dokonce celodenně pečovala o dítě. Bohužel v loni se vše změnilo, opět přičichla k alkoholu a zdravotní důvody ji dohnaly opět do léčebny. Všichni jsme doufali, že to byl skrat a bude vše v pořádku, ale byly jsme na omylu. Je doma asi 3 týdny a opět v lihu. Takže jsem se ponaučila, že alkoholikovi, který pomoc nechce nepomůže nikdo! Moje rada pro tebe z vlastní zkušenosti - neber na sebe zodpovědnost za činy své matky. Žij sama za sebe a při první možnosti se osamostatni. Mysli na to, že v tom nejseš sama. Přeji hodně sil.

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Květa - 23/04/2010 13:27

Leni zkusila a dokázala jsi toho hodně a je asi jen otázka času, kdy bude mamka opět lítat v průšvihů. Zaměř se na svoje věci, dokud nebude chtít ona nikdo s ní nehne. Plň si svoje povinnosti ale nepřebírej roli rodičů. Kdyby šlo tvoje bydlení domluvit s babičkou a nebo s vlastním otcem, nebo změnit školu s internátním bydlením. Nejednej unáhleně, ale přemýšlej co bys mohla udělat pro sebe. Zkušenosti jsou jaké jsou, pro mamčinu záchranu jsi zkusila téměř vše co v tvém věku jde, jsi statečná, ale máš svůj život před sebou. A jak píše Iva, nejsi v tom sama.

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Karel Kalhotka - 20/04/2012 13:54

Ahojky četl jsem to a úplně mě to vzalo a doopravdy se stím nic nedá dělat Rodiče jsou Rodiče jediná úleha pro tebe bude až budeš mít svou rodinu a pro koho žít s Pozdravem Karel Kalhotka

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil Jana Mertosová - 21/04/2012 18:08

Karle,bohužel příbuzní si těžko přiznávají syndrom spoluzávislosti.Ale měli by se naučit tak žít!

=====

Re: Mamka bere silny prasky na nervy a jeste pije

Vložil stan - 08/08/2013 06:13

kalhotko ozvise jde o ten stan nedá se ti dovolat co to máš za číslo že to hlasí neexistuji volal si mě 733404810

=====